

与城管起冲突 瓜农倒地死亡

官方通报：经查无人用秤砣砸瓜农 涉事城管已被警方控制

□本报综合报道

针对17日发生的一名瓜农与城管冲突中死亡事件，湖南省临武县18日下午召开新闻通报会公布最新进展。据悉，警方已经控制涉事城管人员，并经家属同意对死者遗体开展法医检验。

【记者调查】 摊主与城管两度发生冲突

17日上午，湖南省临武县城管局工作人员在执法过程中，与南强镇莲塘村村民邓正加、黄细细夫妇发生纠纷，邓正加倒地死亡。记者通过实地走访周边摊贩、市民了解到，在一个不允许摆摊的地点，因城管队员制止邓摆摊并没收其几个西瓜，双方发生言语冲突。之后，当日在另一个摆摊点邓正加夫妇又与城管人员发生肢体冲突，双方有抢秤、推搡等行为。

【目击者说】 城管用秤砣重击邓头部

据死者亲属介绍，昨日10

时，邓正加夫妇在临武县解放南路摆摊卖西瓜，先被城管以无着装、无证经营等理由罚款100元，城管搬走一些西瓜。邓妻上前阻拦，并与城管发生推搡。随后，邓氏夫妇将西瓜摊转移至临武县检察院附近。

现场目击者称，正当邓氏夫妇准备卸瓜时，十余名城管赶到，双方再次发生争执。当时有人用手机拍下现场视频，手机被城管抢走、砸碎。

一位邓姓目击者说：“七八个城管围殴邓氏夫妇，并用卖瓜的秤砣重击邓的头部。”

冲突中，邓正加从一位城管身上抢下了工作证。目前工作证在邓正加的妹妹手中。该工作证显示“临武县城市管理行政执法局”，姓名：“廖卫昌”，职务：“执法三队大队长”。

当晚，一些亲属和村民现场围观，工作人员欲搬运尸体，被围观人群阻止。

【官方说法】 没有人用秤砣砸邓正加

18日下午临武县通报称，邓正加夫妇17日10时许在县城解放南路原建设局路段违规

摆摊卖西瓜，城管行政执法局执法三队大队长廖卫昌等人上前劝离。因邓正加夫妇不配合，双方发生口角，城管执法人员便暂扣了其四个西瓜。10时50分许，当廖卫昌等人巡逻至河滨路与文昌路交叉口处，正在此处卖西瓜的邓正加、黄细细辱骂廖卫昌等人。双方从言语冲突发展到肢体冲突，其间邓正加突然倒地身亡。初步调查情况显示，城管队员没有如外界所称“用秤砣砸邓正加”。

【事件进展】 对死者开展法医检验

目前，临武县公安机关已经控制了涉事的城管队员。经过亲属同意，已由法医对死者开展法医检验。

临武县县长贺遵庆表示，将坚决依法依规、公开公正处理此事，尽全力妥善安排善后事宜。如果调查发现城管队员与邓正加死亡有关、存在暴力执法等行为，将依法追究有关人员的相关责任，绝不姑息。



邓正加的瓜摊



家属悲恸欲绝



城管人员的工作证

相关链接

警方打记者抢尸体

□据《新京报》

17日23时左右，湖南新闻记者李海涛与雷凯在采访“临武瓜农与城管争执后死亡”一事的过程中，被五六名警察用粗木棍殴打，两名记者头部、肩部和背部不同程度受伤，雷凯脚上有大约6厘米的伤口。采访车和两部手机被砸，其中一部手机不知去向。

18日凌晨4时40分左右，有近200名警察手持警棍和盾牌，对现场围观者一顿暴打，伤者包括老人和小孩。人群被驱散后，警察从冰柜里抬出死者邓正加的遗体后拉走，整个过程前后持续20分钟。

新闻关注
买钢琴首选嘉乐琴行
欧洲名品钢琴特惠月
权威钢琴专家
电话：15038617017

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

